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Андрій ЧЕМЕРИНСЬКИЙ

(Галич, Україна)

КНИГА «ГАЛИЧ ФУТБОЛЬНИЙ:

НАРИС ІСТОРІЇ ТА ВІДОМІ ПОСТАТІ

(1926–2022)»

Історія досліджень Галича останнім часом набуває неабиякої

популярності. Науковці продовжують вивчати історію міста не тільки в

історичному, архітектурному, археологічному, релігійному, а й

спортивному сенсах.

Одним із таких напрямів студій міського спорту став футбол.

Незважаючи на майже сторічну історію цього виду спорту в Галичі, дана

тематика до сьогодні була новою та недослідженою. Футбол у місті був

популярним і в радянські часи. Місцевій команді «Іскра» практично не

було рівних у першості другої групи Станіславської (згодом Івано�

Франківської) області, а якийсь час вона (під новою назвою «Спартак»)

добре виступала в першій лізі обласних змагань.

Усе змінилося за незалежної України, коли галицький колектив

упродовж 2014–2018 рр. здобув усі трофеї чемпіонату області. З 2018 р.

Галич став не тільки історико�культурним брендом України, а й

футбольним, оскільки місцевий клуб «Карпати» розпочав свої виступи

в чемпіонаті України з футболу серед аматорських команд. Згодом клуб

уже грав у першості другої ліги України. Тому з метою детального

вивчення та популяризації історії футболу в Галичі, впродовж 2019–

2022 рр., з’явилася праця «Галич футбольний: нарис історії та відомі

постаті (1926–2022)».

Підготував книгу місцевий дослідник історії футболу Галича,

науковий співробітник Національного заповідника «Давній Галич»

Володимир Козелківський, а видало її івано�франківське приватне

підприємство «Місто(НВ» за фінансової підтримки Галицької міської

ради.

Видання складається з п’яти частин: Частина І. Складні початки

копанки (1926–1939). Копаний м’яч у період Польської республіки;

Частина ІI. «Ненароджена» команда в окупації (1939–1944). Копаний
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м’яч за перших більшовиків та

Третього Рейху; Частина ІІІ.

Від фаворита до аутсайдера

(1945–1991). Футбол у період

УРСР; Частина IV. Шлях до

трофеїв (1992–2022). Фут(

бол у період незалежності

України; Частина V. Футболь(

на еліта. Відомі футболісти,

тренери та спортивні діячі.

У книзі зібрано інформацію

про місцеві футбольні колективи,

які виступали не тільки в

першості району та області, а й у

чемпіонаті другої ліги України.

Впродовж трьох років матеріал

до праці готувався на основі

спогадів місцевих старожилів і

футболістів, районних та

обласних газетних публікацій і

архівних справ. Для того, щоб

«оживити» текстову частину монографії та побачити футбольних героїв

Галича «в обличчя», було використано понад 80 світлин – «живих»

свідків тих славних моментів галицької команди, її гравців. Міська історія

футболу є доволі короткою, проте вона максимально насичена

видовищними матчами та великими тріумфами.

Окрема частина книги присвячена відомим спортивним постатям

Галича, без яких футбол у місті не мав би сенсу для існування, – гравцям,

тренерам та футбольним діячам. Це корінні мешканці та приїжджі

спортсмени, які більшу частину свого життя прожили в Галичі і з гордістю

захищали честь міста, граючи не тільки в складі місцевих команд, а й

визначних футбольних клубів України та Європи.

Для створення макету книги автором були використані програми

Adobe InDesign 2019 та Adobe Photoshop 2019. Книга виконана у форматі

В5 (розмір 250х176 мм) на офсетному папері. Загальна кількість сторінок

232. Палітурка тверда, зеленого кольору із зображенням футбольного

поля, усередині якого розміщені дві світлини. На верхньому фото

зображені гравці галицької команди «Колгоспник» на полі стадіону в
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Городенці (вересень 1961 р.). На нижньому фото – футболісти місцевого

клубу «Карпати» 30 червня 2019 р. святкують перемогу у фінальному

матчі Суперкубка Івано�Франківської області з футболу сезону 2018–

2019 рр. У верхньому правому куті обкладинки розміщені ініціали автора,

у центральній частині – масивний білий м’яч. Нижче – назва праці.

Книга «Галич футбольний: нарис історії та відомі постаті

(1926–2022)» – перше ґрунтовне науково�популярне видання,

адресоване не тільки широкому загалові вболівальників та прихильників

місцевого футболу, а й дослідникам, які цікавляться історією «гри

мільйонів» у футбольному місті над Дністром.


